



NR. 7065 /21.11.2024

Rezultate
ETAPA DE ELIGIBILITATE A DOSARELOR

Referitor la anunțul de selecție a formatorilor nr.7054/CRED/CJ/31.10.2024 și în conformitate cu **documentele depuse de fiecare candidat la sediul Casei Corpului Didactic Cluj**, membrii *Comisiei de Selecție a formatorilor* apreciază și validează următoarele rezultate:

NR. CR T	Codul candidatului	Denumirea postului	REZULTATUL (Admis/Respins)	Observații
1	960	Formator pentru aria curriculară Limbă și comunicare	Admis	
2	967	Formator pentru aria curriculară Om și societate	Admis	
3	974	Formator pentru aria curriculară Om și societate	Admis	
4	980	Formator pentru aria curriculară Om și societate	Admis	
5	981	Formator pentru aria curriculară Limbă și comunicare/consiliere și orientare	Respins	- Nu îndeplinește criteriul privind absolvirea programului „CRED-Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți. Formare de nivel II - învățământ gimnazial” sau „CRED-Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți. Formare de nivel I”;
6	991	Formator pentru aria curriculară Matematică și științe ale naturii	Admis	

7	993	Formator pentru aria curriculară Educație fizică,sport și sănătate	Admis	
8	999	Formator pentru aria curriculară Om și societate	Respins	-Nu are minim 2 ani activitate ca formator - Nu îndeplinește criteriul privind absolvirea programului „CRED- Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți. Formare de nivel II - învățământ gimnazial” sau CRED- Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți. Formare de nivel I”;
9	1000	Formator pentru aria curriculară Om și societate	Admis	
10	1001	Formator pentru aria curriculară Educație fizică,sport și sănătate	Admis	
11	1002	Formator pentru ciclul primar		
12	1003	Formator pentru ciclul primar	Respins	-Nu îndeplinește criteriul privind absolvirea programului „CRED- Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți. Formare de nivel II - învățământ primar” sau CRED- Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți.

				Formare de nivel I”;
13	1004	Formator pentru aria curriculară Limbă și comunicare	Admis	
14	1005	Formator pentru aria curriculară Limbă și comunicare	Admis	
15	1006	Formator pentru aria curriculară Educație fizică,sport și sănătate	Admis	

Eventualele contestații vor fi depuse la sediul Casei Corpului Didactic Cluj sau scanate la adresa de e-mail ccd@ccdcluj.ro, în termen de 24 ore de la data publicării rezultatelor acestei etape, sub sancțiunea decăderii din acest drept

**Președintele comisiei de evaluare
Popescu Mihaela**

**Membrii comisiei de evaluare:
Herman Pompilia
lenei Edmund
Secretar:
Păcurar Marinela**